

APVV: VÝZVA PRE MLADÝCH VEDECKÝCH PRACVNÍKOV

Agentúra na podporu výskumu a vývoja vyhlásila výzvu **VV MVP 2024** zameranú na podporu mladých vedeckých pracovníkov s termínom uzávierky podávania projektov **28.6.2024 o 12:00**. Výzva je dostupná na [tejto webstránke](#). Projekt sa podáva [elektronicky](#), v písomnej forme sa APVV doručuje časť VV MVP-A4 podpísaná zodpovedným riešiteľom, časť VV MVP-E, t.j. čestné vyhlásenie štatutára a kópia diplomu, teda potvrdenie o absolvovaní vysokoškolského vzdelania III. stupňa (PhD).

Postup pri odovzdávaní projektov na FCHPT (platí aj pre projekty, kde je FCHPT iba spoluriešiteľ):

1. Vyplniť interný fakultný projektový zámer dostupný na <https://ps.portaluiam.sk> (schvaľuje riaditeľ a prodekan) **do 14.6.2024 do 12:00**.
2. Zaslať podanú elektronickú verziu projektu na jana.zavacka@stuba.sk **do 25.6.2024 do 12:00**.
3. Priniesť na PS FCHPT zodpovedným riešiteľom podpísanú časť VV MVP-A4 a kópiu diplomu.
4. PS FCHPT zabezpečí podpis dekana/rektora a doručenie projektu APVV / hlavnému riešiteľovi.

V prípade projektov, kde je FCHPT spoluriešiteľom (ak nie je so zodpovedným riešiteľom dohoda, že na APVV doručíme projekt my), časť VV MVP-A4 nepotrebujeme.

<i>Typ projektu:</i>	Základný výskum, aplikovaný výskum, vývoj (nie ich kombinácia).
<i>Doba riešenia:</i>	Od 1.1.2025, maximálne 48 mesiacov.
<i>Suma financovania:</i>	Maximálne 250-tisíc eur / projekt. Univerzitám sa hradí 100 % nákladov.
<i>Zodpovedný riešiteľ:</i>	Osoba s dosiahnutým vysokoškolským vzdelaním III. stupňa (PhD.), ktorá v roku žiadosti nedovŕši vek 35 rokov alebo neuplynulo 7 rokov od dosiahnutia PhD. Do plynutia 7 ročnej lehoty sa nezapočítava, ak osoba čerpala materskú, otcovskú alebo rodičovskú dovolenku (čestné vyhlásenie Príloha 9). Tá istá fyzická osoba môže podať v danej výzve max. 1 projekt, pričom k stanovenému dňu začatia riešenia nemôže byť zodpovedným riešiteľom nijakých iných prebiehajúcich projektov VV APVV a výzvy „Štipendiá pre excelentných výskumníkov a výskumníčky R2“ (09I03-03-V04). Zodpovedný riešiteľ musí disponovať ID výskumníka, a to buď vo WoS, SCOPUS alebo ORCID, a toto ID musí byť správne vyplnené v žiadosti (v časti VV MVP-A4). Taktiež musí k žiadosti v elektronickej podobe predložiť štruktúrovaný profesijný životopis.
<i>Spoluriešiteľ:</i>	Slovenská právnická alebo slovenská fyzická osoba-podnikateľ, ktorá má platné osvedčenie o spôsobilosti vykonávať výskum a vývoj.
<i>Riešiteľská kapacita:</i>	Min. 500 h / rok / zodpovedný riešiteľ. Min. 300 h / rok / riešiteľ. Max. 2000 h / rok / riešiteľ.
<i>Financovanie:</i>	Iba na bežné výdavky. Nepriame výdavky treba plánovať vo výške 20 % . Pri pracovných cestách nemožno financovať vreckové. Účasť na konferenciách musí byť vždy osobná s prezentáciou príspevku. Z grantu nemožno organizovať školenia, kurzy, semináre, vydávať učebnice, skriptá, časopisy, rekonštruovať priestory či kupovať nábytok.
<i>Upozornenia:</i>	Žiadateľ je povinný dodržať v časti žiadosti VV MVP-F (vecný zámer) stanovený maximálny rozsah 15 strán pre základný výskum a 15 strán pre aplikovaný výskum a vývoj. Pri projektoch, ktoré budú mať priame využitie v praxi je neoddeliteľnou súčasťou žiadosti v listinnej forme originál o budúcej zmluve o využití výsledkov riešenia projektu v praxi medzi žiadateľom a každým odberateľom výsledkov riešenia projektu (Príloha 7).
<i>Užitočné dokumenty:</i>	Zoznam odporúčaných výstupov a prínosov projektu nájdete tu , pomôcku pri vypracovaní návrhu rozpočtu na tomto linku a pomôcku pri predkladaní žiadostí tu .

ESET SCIENCE AWARD

Štartuje šiesty ročník ocenenia **ESET Science Award**. Ocenenie je otvorené pre výnimočné vedecké osobnosti, mladé vedecké talenty a inšpiratívne osobnosti vysokoškolského vzdelávania. Aj tento rok bude o laureátoch rozhodovať medzinárodná komisia s nositeľom Nobelovej ceny v čele. Nominácie sú otvorené **do 25. apríla 2024**.

Nominačný proces:

Do kategórie **Výnimočná osobnosť vedy na Slovensku** a **Výnimočná osobnosť vysokoškolského vzdelávania** sa vedci a vedkyne a vysokoškolskí pedagógovia a pedagogičky môžu nominovať sami, alebo ich môže nominovať inštitúcia, v ktorej pôsobia, Alumni klub ocenenia ESET Science Award či Učená spoločnosť Slovenska.

V kategórii Výnimočná osobnosť vedy do 35 rokov môže vedcov a vedkyne nominovať nadriadený vedecký pracovník, Alumni klub ocenenia ESET Science Award alebo Učená spoločnosť Slovenska.

Viac informácií je možné nájsť na [tomto linku](#).

ÚSMEV NA PONDELOK



Ing. Martin Grančay, PhD.
Ing. Mgr. Alžbeta Lapšanská
Ing. Jana Závacká, PhD.
Mgr. Jana Kubátová

tajomník
vedúca PS
domáce projekty
doc., prof., DrSc.

martin.grancay@stuba.sk
alzbeta.lapsanska@stuba.sk
jana.zavacka@stuba.sk
jana.kubatova@stuba.sk

+421-905-960490, kl. 420
+421-948-944831, kl. 196
+421-918-674130, kl. 196
+421-940-947169, kl. 153

NB, B237
NB, B238
NB, B238
NB, B236